
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO nº    , de 2024
(Do Deputado Federal LUIZ LIMA)

Requer  que  sejam  solicitadas  a
Senhora  Ministra  da  Saúde
informações  sobre  a  atual
epidemia de dengue no Brasil. 

Senhor Presidente, 

Com fundamento no § 2º do art. 50 da Constituição
Federal,  combinado  com  o  art.  15,  XIII,  do  Regimento
Interno  da  Câmara  dos  Deputados,  solicito  que  Vossa
Excelência encaminhe a Senhora Ministra da Saúde, Nísia
Trindade Lima o presente requerimento de informação, pois
diante  do  alarmante  aumento  dos  casos  de  dengue  e
dengue  hemorrágica  em  todo  o  país,  gostaríamos  de
solicitar informações sobre as providências que estão sendo
tomadas  pelo  Ministério  da  Saúde  para  lidar  com  essa
situação.  Considerando  a  gravidade  da  questão  e  sua
relevância para a saúde pública, gostaríamos de direcionar
as seguintes perguntas:

Nesse sentido, pedimos esclarecer:

1. Qual é a avaliação atual do Ministério da Saúde sobre
a  situação  epidemiológica  da  dengue  e  dengue
hemorrágica  no  Brasil?  Existem dados  recentes  que
confirmem um aumento significativo nos casos?

2. Quais medidas estão sendo adotadas pelo Ministério
da  Saúde  para  conter  a  propagação  da  dengue  e
dengue hemorrágica? Isso inclui ações de prevenção,
diagnóstico e tratamento da doença.

3. Em relação à aquisição de vacinas contra a dengue,
poderia  nos  informar  sobre  o  status  atual  desse *C
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processo? Há planos para ampliar a oferta de vacinas
e disponibilizá-las para a população de áreas com alta
incidência da doença?

4. Quais  estratégias  estão  sendo  implementadas  pelo
Ministério  da  Saúde  para  informar  e  educar  a
população sobre a prevenção da dengue? Isso inclui
campanhas  de  conscientização,  distribuição  de
materiais  educativos  e  envolvimento  da comunidade
local?

5. Como está sendo feito o monitoramento da situação
da  dengue  em  todo  o  país?  Existem  sistemas  de
vigilância  epidemiológica  eficazes  para  detectar
precocemente surtos da doença e direcionar ações de
controle?

6. Considerando  a  gravidade  da  dengue  hemorrágica,
quais são os protocolos e orientações do Ministério da
Saúde para o tratamento de pacientes diagnosticados
com essa forma mais grave da doença?

7. O  que  o  Governo  Federal  tem feito  para  apoiar  os
municípios  que  decretaram  emergência,  devido  ao
surto de dengue?

JUSTIFICAÇÃO

É  importante  abordar  os  surtos  de  dengue  com

seriedade,  pois  a  doença  pode  representar  uma  séria

ameaça  à  saúde  pública.  A  dengue  é  uma  doença  viral

transmitida principalmente pelo mosquito Aedes aegypti e é

endêmica em muitas partes do mundo. *C
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Para  lidar  com  o  atual  surto  de  dengue,  as

autoridades de saúde pública já deveriam ter implementado

medidas para controlar a população de mosquitos, porém

diante do surto de dengue, a população está refém da falta

de  atendimento  médico  e  a  insegurança  de  ser

contaminado por esse vírus. 

Mesmo com as políticas públicas já conhecidas, neste

ano  poderá  ser  o  maior  número  de  casos  suspeitos,  e

provavelmente confirmados na historia do país. 

É  de  suma  importância  e  dever  que  o  atual  e  as

autoridades de saúde trabalhem de forma efetiva, visando

o bem-estar e a preservação de vidas brasileiras.  

Portanto, solicitamos que Vossa Excelência forneça

esclarecimentos  detalhados  sofre  o  que  o  atual  governo

está fazendo para combater esse inimigo antigo. 

Agradecemos  antecipadamente  por  sua  atenção  a

essas questões e por sua dedicação em garantir a saúde e

o bem-estar da população brasileira.

Atenciosamente,

Sala das Sessões, em 08 de fevereiro de 2023
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Deputado Federal LUIZ LIMA
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